~ European
7L° Statistics
=§@ompeﬁtian

00% @ & S
. Urzad Statystyczny

PRZYKLADOWE PYTANIA TESTOWE
- dla gimnazjum

Pytania dotycza TESTu 1, czyli zrozumienia podstawowych pojec statystycznych, miar, podstaw
rachunku prawdopodobienstwa.

Zadanie 1.

W pierwszym rzedzie w teatrze znajduje sige 10 ponumerowanych miejsc. Na ile sposobow mozemy
posadzi¢ w nim 10 0sob?

A) 9!
B) 3628800
Q) 5000
D) 5!
Zadanie 2.
Jakie jest prawdopodobienstwo wylosowania krola z talii 52 kart?
A) 1/15
B) 1/8
Q) 1/13
D) 1/4

Zadanie 3.

Ze zbioru liczb {1, 2, 3, 4, 5} losujemy jedna liczbe. Wskaz zdarzenie, gdzie:

A = wylosowana liczba jest wieksza niz 3", B = ,wylosowana liczba jest mniejsza niz 4", C=AUB,
D=ANB.

A) A={5}, B={2}, c={7}, D={1}

B) A={3,4,5}, B={1,2,3}, C={1,2,3,4,5}, D={3}

Q) A={4,5}, B={1,2,3}, C={1,2,3,4,5}, D=0

D) A={3,4,5}, B={1,2,3,4}, C={1,2,3,4,5}, D={3,4}

Zadanie 4.
Rzucamy dwa razy szeScienng kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo, ze suma oczek wyniesie
6.
A) 5/36
B) 1117
0 6/36
D) 116
Zadanie 5.
Oceny Matgosi z matematyki sa zmienna:
A) jakosciowa
B) iloSciowa ciagta
Q) iloSciowa dyskretna
D) zwykta
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Zadanie 6.
Ile jest liczb naturalnych dwucyfrowych takich, ze iloczyn ich cyfr jest rowny 12?
A) 2
B) 4
Q) 6
D) 8
Zadanie 7.

Pewna firma zatrudnia 6 osob. Dyrektor zarabia 10000 zt, a pensje pozostatych pracownikow sa
rowne: 7000 zt, 7000 zt, 4500 zt, 4500 zt, 3000 zt. Mediana zarobkow tych 6 osob jest rowna

A) 4500 zt
B) 5750 zt
0 6000zt
D) 7000 zt

Zadanie 8.

Srednia arytmetyczna pieciu liczb: 5, x, 1, 3, 1 jest rowna 3. Wtedy

A) X=2
B) x=3
Q) X=4
D) X=5

Zadanie 9.

Rzucamy dwiema, szeSciennymi kostkami do gry. Prawdopodobienstwo, ze suma oczek na obu
kostkach bedzie wigksza od 10 wynosi:

A) 1/18
B) 1/12
Q) 2/3
D) 1/3

Zadanie 10.
Na zebraniu rodzicow wychowawczyni omawiata wyniki w nauce Basi i powiedziata, ze Basia pod
wzgledem Sredniej ocen znajduje sie w dziewigtym decylu wynikow klasy, oznacza to, ze Basia:

jest lepsza od 90% uczniow swojej klasy
jest stabsza od 90% uczniow swojej klasy
jest lepsza od 10% uczniow swojej klasy
jest stabsza od 80% uczniow swojej klasy
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